

ASOCIAZIONE TURISTICA PRO LOCO APS VILLANOVA

Sede Legale: Via Vittorio Alfieri, 25 Sede Operativa: Via Cristoforo Colombo, 1 **07019 VILLANOVA MONTELEONE**

C.F. 92007150904 P.I. 02239560903 mail: prolocovillanova@tiscali.it PEC: prolocovillanova@poste-certificate.it

Pubblicazione dei contributi erogati da Enti Pubblici e incassati dalla Pro Loco di Villanova Monteleone nel 2021

Ente erogante	Somma Erogata	Data Incasso	causale
Comune Villanova Monteleone	1.500,00	08/07/21	Contributo ordinario
R.A.S. Asessorato Turismo	2.681,04	23/08/21	Saldo contributo 2020
Comune Villanova Monteleone	2.000,00	26/08/21	40° Anniversario della Pro Loco
Comune Villanova Monteleone	3.500,00	13/09/21	Manifestazione Chenamos in Carrela
TOTALE	9.681,04		

Villanova Monteleone, 7 febbraio 2022

Il Presidente
Pietro Fois